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MELTING MOMENTS
CLEANSING BALM
Recycling Instructions:
PER ISTRUZIONI SUL RICICLAGGIO, VAI A: 
Instructions De Recyclage: 
https://eu.alpha-h.com/pages/recycling-instructions

Fabbricato in Australia per: 
Produit fabriqué en Australie pour:     
INTERNATIONAL WATERS PTY. LTD
RP. MSL. SUITE 5385, 27 UPPER PEMBROKE ST, 
DUBLIN. IE.
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Melting Moment Cleansing Balm

Descripción: Este delicado bálsamo purificante limpia 
profundamente la piel, eliminando cualquier resto de 
maquillaje e incluso la protección solar más resistente. 
Infusionado con extracto de hoja de naranjo australiano 
y aceite de semillas de sándalo, nutre la piel, dejándola 
suave como la seda y plenamente hidratada. 

Instrucciones de uso: Aplica una pequeña cantidad 
sobre la piel seca y masajea de forma suave con 
movimientos circulares. Enjuaga con agua templada o 
retira el producto con cuidado usando una toalla o un 
disco de algodón humedecido en agua templada. Repite 
el proceso dos veces, y en caso de que sea necesario, 
deja el producto sobre la piel limpia durante un máximo 
de 10 minutos para que actúe como mascarilla 
hidratante. A continuación, aplica tu sérum o crema 
hidratante habitual y protección solar diaria. Utilizar por 
la mañana y por la noche.

Precauciones: ESTE ES UN PRODUCTO SIN 
ÁCIDO-HIDRÓXICO ALFA. EN EL IMPROBABLE CASO DE 
UNA REACCIÓN ADVERSA, NO VOLVER A USAR. 
GUARDAR POR DEBAJO DE LOS 30 ºC. NO CONTIENE 
PERFUME.
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Balsam de curăţare Melting Moment

Descriere: Acest balsam de curăţare moale și onctuos 
curăţă în profunzime pielea, topind orice urmă de 
machiaj și de produse cu SPF greu de îndepărtat. 
Formula sa bogată în extract de frunze de portocal 
sălbatic australian și ulei din seminţe de santal 
hrănește pielea, lăsând-o moale și hidratată. 

Mod de utilizare: Aplicaţi o cantitate de mărimea unei 
boabe de strugure pe pielea uscată, masând ușor cu 
mișcări circulare. Clătiţi cu apă caldă sau îndepărtaţi 
delicat cu un prosop de bumbac înmuiat în apă caldă. 
Repetaţi de două ori dacă este necesar sau lăsaţi să 
acţioneze pe pielea curată până la 10 minute, ca mască 
nutritivă. Aplicaţi apoi serurile sau crema hidratantă 
obișnuită și produsul cu SPF de zi cu zi. Utilizaţi 
dimineaţa și seara.

Atenţie: ACEST PRODUS NU CONŢINE ACIZI 
ALFA-HIDROXI. ÎN SITUAŢIA RARĂ A APARIŢIEI UNEI 
REACŢII ADVERSE, ÎNTRERUPEŢI UTILIZAREA. ÎN CAZ DE 
NEUTILIZARE, PĂSTRAŢI PRODUSUL LA O 
TEMPERATURĂ DE SUB 30°C. FĂRĂ ADAOS DE 
PARFUM.
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Balsam do oczyszczania skóry Melting Moment

Opis: Ten miękki jak masło balsam do demakijażu 
głęboko oczyszcza skórę, rozpuszczając wszystkie 
pozostałości makijażu i trudnych do usunięcia filtrów 
SPF. Dzięki ekstraktowi z liści dzikiej australijskiej 
pomarańczy i olejkowi z nasion drzewa sandałowego 
odżywia skórę i pozostawia poczucie miękkości i 
nawilżenia. 

Sposób użycia: Nałóż kroplę wielkości winogrona na 
suchą skórę, delikatnie wmasuj okrężnymi ruchami. 
Spłucz ciepłą wodą lub delikatnie wytrzyj ciepłą, 
wilgotną ściereczką bawełnianą. W razie potrzeby 
powtórz lub pozostaw na czystej skórze na ok. 10 
minut jako odżywczą maseczkę. Nałóż swoje zwykłe 
serum lub krem nawilżający i krem ochronny z filtrem 
SPF. Stosuj rano i wieczorem.

Ostrzeżenia: TEN PRODUKT NIE ZAWIERA KWASU 
ALFA-HYDROKSYLOWEGO. W PRZYPADKU 
WYSTĄPIENIA RZADKO SPOTYKANEJ REAKCJI 
NIEPOŻĄDANEJ, NALEŻY PRZERWAĆ STOSOWANIE. 
PRZECHOWYWAĆ W TEMPERATURZE PONIŻEJ 30°C. 
NIEPERFUMOWANY.
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Baume nettoyant fondant

Description : Ce baume à la texture crémeuse nettoie 
votre peau en profondeur et dissout parfaitement les 
maquillages et protections solaires les plus tenaces. 
Enrichi en extrait de feuilles d'oranger sauvage 
d’Australie et en huile de graines de santal nourrissantes, 
il laisse votre peau douce et hydratée. 

Application : Prélevez une noisette de baume et massez 
en douceur votre peau sèche par des mouvements 
circulaires. Rincez à l’eau tiède ou essuyez délicatement 
à l’aide d'un linge en coton imbibé d’eau tiède. 
Renouvelez deux fois l’application si nécessaire ou 
utilisez comme masque nourrissant, en laissant poser 10 
minutes sur une peau propre. Poursuivez en appliquant 
vos sérums ou hydratants habituels, puis votre protection 
solaire. Utilisez matin et soir.

Avertissements : CE PRODUIT EST SANS ACIDE 
ALPHA-HYDROXYLÉ. DANS LES RARES CAS D'EFFET 
INDÉSIRABLE, CESSEZ L'UTILISATION DU PRODUIT. 
LORSQU'IL N'EST PAS UTILISÉ, CONSERVEZ LE PRODUIT À 
UNE TEMPÉRATURE INFÉRIEURE À 30 °C. SANS PARFUM.
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Melting Moment rengöringsbalsam

Beskrivning: Detta smörmjuka rengöringsbalsam 
rengör huden på djupet och smälter bort alla spår 
av kraftig makeup och envist solskyddsmedel. 
Infunderad med bladextrakt från australisk 
vildapelsin och olja från sandelträfrö för att ge 
näring till huden, vilket gör att den känns mjuk och 
återfuktad. 

Användning: Gnid in en mängd i druvstorlek på torr 
hud, massera försiktigt i cirkelrörelser. Skölj av med 
varmt vatten eller avlägsna försiktigt med en varm 
och fuktig bomullstrasa. Upprepa två gånger vid 
behov eller lämna kvar på ren hud i upp till 10 
minuter som en närande mask. Applicera sedan 
dina vanliga serum eller krämer och dagliga 
solskydd. Använd på morgonen och kvällen.

Varning: DETTA ÄR EN PRODUKT UTAN 
ALFAHYDROXISYRA. SLUTA ANVÄNDA PRODUKTEN 
VID EVENTUELLA BIVERKNINGAR. FÖRVARAS 
UNDER 30 °C NÄR DEN INTE ANVÄNDS. INGEN 
PARFYM HAR TILLSATTS.
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Rensebalsam
Beskrivelse: Denne fløjlsbløde rensebalsam 
renser huden i dybden og fjerner alle spor af 
kraftig makeup og genstridig solbeskyttelse. 
Produktet er tilsat bladekstrakt fra vilde 
australske appelsintræer og olie fra frø af 
sandeltræ, som nærer huden og efterlader 
den blød og fugtmættet. 
Anvendelse: Påfør en mængde på tør hud 
svarende til størrelsen på en vindrue, og 
massér den blidt ind i huden med cirkulære 
bevægelser. Skyl af med varmt vand, eller 
fjern forsigtigt med en fugtig bomuldsklud. 
Gentag eventuelt to gange, eller efterlad på 
huden i op til 10 minutter som en nærende 
maske. Følg derefter din sædvanlige rutine 
med serum og dagcreme med solbeskyttelse. 
Anvendes morgen og aften.
Advarsler: DETTE ER ET PRODUKT UDEN 
ALFAHYDROXYSYRER. I DET SJÆLDNE 
TILFÆLDE, AT DU FÅR EN UØNSKET 
REAKTION, SKAL DU STOPPE MED AT BRUGE 
PRODUKTET. NÅR DU IKKE BRUGER 
PRODUKTET, SKAL DET OPBEVARES VED 
TEMPERATURER UNDER 30 °C. IKKE TILSAT 
PARFUME.
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Melting Moment Cleansing Balm

Beschreibung: Dieser butterweiche Reinigungsbalsam 
reinigt die Haut porentief und entfernt alle 
Make-up-Reste und hartnäckige Sonnenschutz-Rück-
stände. Mit Extrakt aus den Blättern von australischer 
wilder Orange und Öl aus Sandelholzsamen pflegt er die 
Haut, macht sie weich und versorgt sie mit Feuchtigkeit. 

Anwendung: Eine traubengroße Menge auf die trockene 
Haut geben und mit Kreisbewegungen sanft 
einmassieren. Mit warmem Wasser abspülen oder sanft 
mit einem feuchtwarmen Baumwolltuch oder 
-waschlappen abnehmen. Falls erforderlich, zweimal  
wiederholen oder als Pflegemaske bis zu 10 Minuten auf 
der gereinigten Haut lassen. Anschließend Ihr Serum, 
Ihre Feuchtigkeitscreme und Ihren täglichen 
Sonnenschutz wie gewohnt auftragen. Morgens und 
abends verwenden.

Warnhinweise: DIESES PRODUKT ENTHÄLT KEINE 
ALPHA-HYDROXYSÄURE. FALLS ES ZU EINER 
UNERWÜNSCHTEN REAKTION KOMMT, SOLLTE DAS 
PRODUKT NICHT WEITER VERWENDET WERDEN. BEI 
NICHTVERWENDUNG UNTER 30° C AUFBEWAHREN. 
PARFÜMFREI.
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Почистващ балсам

Описание: Мек като масло, този балсам дълбоко 
почиства кожата, като разтапя всички остатъци 
от тежкия грим и упорития слънцезащитен 
продукт. Обогатен с екстракт от листа на див 
австралийски портокал и масло от семките на 
сандалово дърво, балсамът подхранва кожата, 
оставяйки я мека и хидратирана. 

Начин на употреба: Втрийте количество колкото 
гроздово зърно върху суха кожа, като 
масажирате нежно с кръгови движения. 
Изплакнете с топла вода или нежно премахнете 
с топла и влажна памучна кърпа. Повторете два 
пъти, ако е необходимо, или оставете върху 
кожата до 10 минути като подхранваща маска. 
Последвайте с обичайните си серуми или 
овлажнител и със слънцезащитен продукт. 
Използвайте сутрин и вечер.

Предупреждение: ТОЗИ ПРОДУКТ НЕ СЪДЪРЖА 
АЛФА-ХИДРОКСИ КИСЕЛИНА. В РЕДКИТЕ 
СЛУЧАИ НА НЕЖЕЛАНА РЕАКЦИЯ, ПРЕКРАТЕТЕ 
УПОТРЕБАТА. СЪХРАНЯВАЙТЕ НА ТЕМПЕРАТУРА 
ПОД 30°C. БЕЗ ДОБАВЕН ПАРФЮМ.
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Bálsamo de Limpeza Melting Moment

Descrição: Este bálsamo de limpeza suave e 
cremoso limpa a pele em profundidade, 
dissolvendo todos os vestígios de maquilhagem 
pesada e FPS renitente. Com uma infusão de 
Extrato de Folha de Laranja Selvagem Australiana 
e Óleo de Semente de Sândalo para nutrir a pele, 
deixa uma sensação de suavidade e hidratação. 

Modo de utilização: Friccionar uma quantidade 
equivalente a uma uva sobre a pele seca, 
massajando suavemente em movimentos 
circulares. Enxaguar utilizando água morna ou 
retirar delicadamente com um pano de algodão 
humedecido e morno. Repetir duas vezes caso 
necessário ou deixar sobre a pele limpa durante 
até 10 minutos como máscara hidratante. A 
seguir, hidratar com os séruns ou hidratante 
habituais e FPS diário. Utilizar de manhã e à 
noite.

Advertências: ESTE PRODUTO NÃO CONTÉM 
ÁCIDO ALFA-HIDROXI. NA EVENTUALIDADE RARA 
DE UMA REAÇÃO ADVERSA, INTERROMPER A 
UTILIZAÇÃO. CONSERVAR O PRODUTO NÃO 
UTILIZADO A UMA TEMPERATURA INFERIOR A 
30 °C. SEM PERFUME.
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Βάλσαμο καθαρισμού Melting Moment

Περιγραφή: Αυτό το μεταξένιο βάλσαμο καθαρίζει 
βαθιά την επιδερμίδα, διαλύοντας και 
απομακρύνοντας αποτελεσματικά κάθε ίχνος 
ανθεκτικών προϊόντων μακιγιάζ και αντηλιακού. Με 
εκχύλισμα από Φύλλα Άγριου Πορτοκαλιού 
Αυστραλίας και Έλαιο από Καρπούς Σανδαλόξυλου, 
θρέφει την επιδερμίδα, αφήνοντας μια αίσθηση 
απαλότητας και ενυδάτωσης. 

Οδηγίες: Σε στεγνό δέρμα, απλώστε μια ποσότητα 
σε μέγεθος φουντουκιού, κάνοντας απαλό μασάζ με 
κυκλικές κινήσεις. Ξεπλύνετε με χλιαρό νερό ή 
αφαιρέστε το απαλά με ένα ζεστό, νωπό 
βαμβακερό πετσετάκι. Επαναλάβετε δύο φορές, αν 
χρειάζεται, ή αφήστε το σε καθαρό δέρμα για έως 
και 10 λεπτά σαν θρεπτική μάσκα. Στη συνέχεια, 
εφαρμόστε τους ορούς ή το ενυδατικό προϊόν που 
συνηθίζετε και το καθημερινό σας αντηλιακό. 
Χρησιμοποιήστε το πρωί και βράδυ.

Προειδοποιήσεις: ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΟΪΟΝ ∆ΕΝ ΠΕΡΙΕΧΕΙ 
ΑΛΦΑ Υ∆ΡΟΞΥΟΞΥ. ΣΤΗ ΣΠΑΝΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΗΣ ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΗΣ, 
∆ΙΑΚΟΨΤΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ. ΟΤΑΝ ∆ΕΝ ΤΟ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ, ΦΥΛΑΣΣΕΤΕ ΤΟ ΣΕ 
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΩΝ 30°C. ∆ΕΝ 
ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΑΡΩΜΑ.
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Balsamo detergente
Descrizione: Questo balsamo detergente dalla 
consistenza e morbidezza del burro scioglie ogni 
traccia di trucco pesante o residuo di SPF. Infuso 
con estratto di foglia di Arancio Selvatico 
australiano e olio di semi di Sandalo per nutrire la 
pelle, lascia sensazioni di morbidezza e 
idratazione. 
Istruzioni per l’uso: Sulla pelle asciutta frizionare 
una dose della grandezza di un acino d’uva e 
massaggiare con delicati movimenti circolari. 
Sciacquare con acqua tiepida o rimuovere 
delicatamente con un panno di cotone inumidito e 
tiepido.  Se necessario, ripetere una seconda 
volta; oppure lasciar agire il balsamo sulla pelle 
fino a 10 minuti come maschera nutriente. 
Applicare poi l’abituale siero o idratante e lo 
schermo SPF da giorno. Usare al mattino e alla 
sera.
Attenzione: QUESTO È UN PRODOTTO SENZA 
ALFA-IDROSSIACIDO. NELL’EVENTUALITÀ REMOTA 
DI UNA REAZIONE AVVERSA, INTERROMPERE 
L’USO. QUANDO NON IN USO, CONSERVARE A 
TEMPERATURA INFERIORE A 30°. SENZA 
PROFUMAZIONI AGGIUNTE.
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Čisticí balzám Melting Moment
Popis: Tento krémově jemný čisticí balzám 
vyčistí pleť do hloubky a rozpustí všechny 
zbytky make-upu či odolného krému s 
ochranným filtrem. Obsahuje extrakt z lístků 
kapary (capparis mitchellii) a olej ze semínek 
santalu, díky nimž je pleť na dotek jemná a 
hydratovaná. 
Pokyny: Na suchou pokožku naneste množství 
přípravku o velikosti hroznu a jemně je 
vmasírujte krouživým pohybem. Opláchněte 
pleť teplou vodou či přípravek jemně setřete 
žínkou navlhčenou v teplé vodě. Je-li potřeba, 
postup zopakujte nebo můžete nechat balzám 
až 10 minut působit na pokožce jako 
vyživovací pleťovou masku. Poté naneste 
obvyklé sérum či hydratační přípravek a denní 
krém s ochranným faktorem. Používejte ráno a 
na noc.
Upozornění: TENTO PRODUKT NEOBSAHUJE 
ALFA-HYDROXYLOVÉ KYSELINY (AHA). VZÁCNĚ 
MŮŽE DOJÍT K NEŽÁDOUCÍ REAKCI. V 
TAKOVÉM PŘÍPADĚ PŘESTAŇTE PRODUKT 
POUŽÍVAT. V DOBĚ, KDY PRODUKT 
NEPOUŽÍVÁTE, HO SKLADUJTE PŘI TEPLOTĚ DO 
30 °C. BEZ PŘIDANÝCH PARFÉMŮ.
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Milde reinigende balsem

Omschrijving: Deze boterzachte, diepreinigende 
balsem verwijdert alle resten van zware make-up en 
hardnekkige zonnebrandcrème voor een frisse, 
schone huid. Verrijkt met voedende ingrediënten 
zoals sandelhoutzaadolie en bladextract van de 
Australische sinaasappelboom voor een zachte, 
gehydrateerde huid. 

Instructies: Breng een kleine hoeveelheid balsem, ter 
grootte van een druif, op de droge huid aan en 
masseer voorzichtig met ronde bewegingen. 
Afspoelen met warm water of voorzichtig verwijderen 
met een warm, vochtig katoenen doekje. Herhaal dit 
indien nodig of laat de balsem 10 minuten intrekken 
als een voedend huidmasker. Breng hierna de 
gebruikelijke huidverzorging en dagelijkse 
zonnebrandcrème aan. Gebruik de balsem ‘s 
ochtends en ‘s avonds.

Waarschuwingen: DIT PRODUCT BEVAT GEEN 
ALFAHYDROXYZUREN (AHA). STOP MET GEBRUIK IN 
HET ZELDZAME GEVAL VAN BIJWERKINGEN. 
BEWAREN BIJ EEN TEMPERATUUR VAN MAXIMAAL 
30°C. ZONDER TOEGEVOEGDE GEURSTOFFEN.




